

COMARCH S.A.S.

17 RUE PAUL LANGEVIN ZI DU HELLU 59260 LEZENNES FRANCE

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

REFERENTIEL DE CERTIFICATION HDS Version 1.1 – Juin 2018

Domaine d'activité

- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DU SITE PHYSIQUE PERMETTANT D'HEBERGER L'INFRASTRUCTURE MATERIELLE DU SYSTEME D'INFORMATION UTILISE POUR LE TRAITEMENT DES DONNEES DE SANTE
- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DE L'INFRASTRUCTURE MATERIELLE DU SYSTEME D'INFORMATION UTILISE POUR LE TRAITEMENT DE DONNEES DE SANTE
- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DE LA PLATEFORME D'HEBERGEMENT D'APPLICATIONS DU SYSTEME D'INFORMATION
- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DE L'INFRASTRUCTURE VIRTUELLE DU SYSTEME D'INFORMATION UTILISE POUR LE TRAITEMENT DES DONNEES DE SANTE
- ADMINISTRATION ET EXPLOITATION DU SYSTEME D'INFORMATION CONTENANT LES DONNEES DE SANTE

L'organisme susmentionné est également certifié selon les normes

ISO 27001 v2013

Déclaration d'applicabilité : Version 1.6 datée du 23/08/2019

Date d'entrée en vigueur : 05 Novembre 2019

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : **04 Novembre 2022**

Date originale de certification: 05 Novembre 2019

Certificat n°: FR055621-1

7286675

Affaire n°:

Jean-Michel AUDRAIN- Directeur générale

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.

Date: 06 Novembre 2019







ANNEXE COMARCH S.A.S.

Standard

REFERENTIEL DE CERTIFICATION HDS Version 1.1 – Juin 2018

Domaine d'activité

Site	Adresse	Périmètre
SIEGE	17 RUE PAUL LANGEVIN ZI DU HELLU 59260 LEZENNES FRANCE	- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DU SITE PHYSIQUE PERMETTANT D'HEBERGER L'INFRASTRUCTURE MATERIELLE DU SYSTEME D'INFORMATION UTILISE POUR LE TRAITEMENT DES DONNEES DE SANTE;
		- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DE L'INFRASTRUCTURE MATERIELLE DU SYSTEME D'INFORMATION UTILISE POUR LE TRAITEMENT DE DONNEES DE SANTE ;
		- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DE LA PLATEFORME D'HEBERGEMENT D'APPLICATIONS DU SYSTEME D'INFORMATION ;
		- MISE A DISPOSITION ET MAINTIEN EN CONDITION OPERATIONNELLE DE L'INFRASTRUCTURE VIRTUELLE DU SYSTEME D'INFORMATION UTILISE POUR LE TRAITEMENT DES DONNEES DE SANTE;
		- ADMINISTRATION ET EXPLOITATION DU SYSTEME D'INFORMATION CONTENANT LES DONNEES DE SANTE.

Certificat n°: FR055621-1

Affaire n°: 7286675

Jean-Michel AUDRAIN- Directeur générale

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.

06 Novembre 2019





ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr